

[2024年7月/总第161期]



## 以"演"筑防,以"练"护航

为贯彻落实2024年安全月"人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道"的主题精神,提高员工处理突发安全事故的应急救援能力,事业五部投资服务中心项目组织物业全员开展消防安全应急演练活动。

活动前,秩序部制定了详细的演练计划,明确了跑位路线、人员分工及演练目标。并对消防设施进行了全面检查,确保其正常运作。

在509会议室对参与演练的人员进行了防火理论知识培训,针对楼内突发火警火灾,在岗员工能否熟知消防逃生路线,能否有序、迅速地进行安全疏散,保障每位参与者都了解火灾的危害性及防火意识。

一声令下,模拟火灾应急演练疏散活动正式拉开序幕。接到报警后,迅速启动火灾应急预案,员工在各消防通道口有序散开,应急疏散工作人员迅速赶赴各楼层引导员工安全疏散,并积极引导员工保持冷静,聚集到三层进行分流。

为确保演练的专业性和流畅性,顺势打开楼层就近的消火栓,铺设消防水带,连接消火栓和水枪头,模拟室内消防水带扑救。员工低头弯腰、捂住口鼻、规范动作,跑出大楼,火情警报解除,演习结束。

各环节部署周密、过程严谨有序,取得预期效果。安全是物业管理工作的重中之重,项目人员密集,安全责任重。我们一定要保持清醒头脑,强化底线思维,警钟长鸣,坚决克服麻痹思想,深入开展隐患排查,切实防范化解安全风险,确保人员生命和财产安全。

# 中交海建项目与甲方携手共筑消防安全防线

为增强员工消防安全意识,提高火灾应急处置能力,事业七部 中交海建物业服务中心联合甲方组织了紧张有序的消防演习。



演习于下午15时准时启动, 在演习现场, 消防人员不仅详细讲解了火灾预防、逃生自救等知识, 还重点演示了灭火器、消防栓等消防器材的正确使用方法。物业和甲方员工积极参与, 亲自上手操作, 切实掌握了灭火技能。

此次联合消防演习,进一步强化了物业与甲方之间的沟通与协作,提升了双方应对突发火灾的应急处置能力。同时,也向全体员工传递了"消防安全,人人有责"的重要理念,为办公楼的安全稳定运营提供了有力保障。

未来,中交海建物业服务中心与甲方将继续加强消防安全管理工作,不断完善应急预案,以实际行动筑牢消防安全"防火墙"。



## 防汛常识

### 大风天气时

- 1.尽量不要外出,检查和妥善安置易受大风影响的室外物品。
- 2.必须外出时应尽量远离大树、广告牌、高压线、棚架和临时搭建的建筑工棚、園墙等。
- 3.如果正在公路、天桥上开车,应减速慢行,最好就近将车驶入地下停车场或隐蔽处。

### 冰雹天气时

- 1.在室内应尽快关好门窗,远离窗户。
- 2.在室外遇冰雹袭击,要顺风走,并迅速寻找遮挡物,比如躲进室内、有封顶的公交车站下等。
- 3.如果附近没有遮挡物,应采取户外安全避险姿势:半蹲在地,双 手抱头,全力保护头部、胸部与腹部不受到袭击。
- 4.躲避冰雹时要远离照明线路、高压电线和变压器,以防发生触电 事故。

### 遭遇山体滑坡时

- 1.往山坡两侧稳定地区逃离。
- 2.不要向滑坡体上方或下方逃离。
- 3.当遇到无法逃离的高速滑坡时,应迅速抱住身边的树木等固定物体,或躲避在结实的障碍物下。注意保护好头部。
- 4.滑坡停止后,不要立刻回家。滑坡可能会连续发生,冒然回家也 许会遭遇二次滑坡的侵害。

### 遭遇泥石流时

- 1.在河边时: 要往河两边跑。
- 2.在山谷徒步时:要往与泥石流呈垂直方向的两边的山坡上面爬, 决不能往泥石流的下游走。
  - 3.不要在陡峻的山坡下面躲避,要到平整安全的高地进行躲避。
  - 4.可以就近选择树木生长密集的地带逃生,但不要爬到树上躲避。

## 物业新项目拓展不惧困难

当一个新的物业项目矗立在眼前,它往往还只是一个未经雕琢的作品。施工现场的尘土飞扬,建筑垃圾的堆积如山,以及各种设施设备的未完善状态,都需要物业开荒团队去逐一改变。

新项目的第一步通常是大规模的垃圾清理。清洁工作更是精细而繁琐。保洁员手持各种清洁工具,如同工匠一般精心打磨每一个角落。地面上的顽固污渍,他们用强力清洁剂反复擦拭;窗户玻璃上的灰尘和泥点,他们用专业工具一点点刮除。从会议室、办公室到楼梯间、走廊等公共区域,每一寸空间都留下了他们辛勤劳作的痕迹。

秩序员在炎炎烈日下衣服被汗水湿透仍坚持在岗但毫不懈怠, 认真核查访客以及车辆。他们的工作并不仅仅是站岗放哨那么简单。他们需要具备敏锐的观察力,能够在第一时间发现潜在的安全 隐患;他们要有良好的沟通能力,处理各种复杂的人际关系和突发 状况。然而,他们工作也充满了挑战和艰辛。长时间的站立、熬夜 值班,对他们的身体和精神都是一种考验。但他们从未抱怨,始终 坚守在自己的岗位上。

物业新项目前期进驻的过程中,团队成员们面临着诸多困难和挑战,但他们始终保持着坚定的信念和高度的责任心。他们不惧酷暑,不怕脏累苦差,用汗水和努力诠释着对工作的热爱与执着。正是因为有了这样一支敬业的员工队伍,新的物业项目才能从混乱无序走向井井有条,从粗糙简陋走向精致舒适。



## 工程部平凡的工作

以专业的技能、严谨的态度和无私的奉献,确保着业主设备设施的安全。这群人就是物业工程部的全体成员,他们如同城市的隐形脉络,连接着每个项目的稳健运行,编织着项目园区内和谐美好的图景。

几个生动的案例,展现物业工程部在日常工作中的卓越事迹与不凡贡献。前几天的一个下午,一场突如其来的暴雨导致园区地下泵房进水,面对突发状况,物业工程部迅速响应,立即启动应急预案。团队成员不顾个人安危,穿上防水服,深入泵房进行排查抢修。经过连续几个小时的不懈努力,终于成功排除了故障,恢复了正常排水,赢得了甲方的高度赞扬。

为了提升项目管理效率和服务水平,物业工程部积极探索物业建设之路。联合专业团队,对办公区域各个进出入门禁系统、监控系统及公共设施进行了智能化改造升级。不仅极大提升了办公区域的安全防范能力,还实现了报修服务的即时响应与高效处理,让业主切实感受到了科技带来的便捷与安心。

在物业管理工作中,物业工程部始终秉持绿色发展的理念,积极推进节能减排工作。对园区内的照明系统、空调系统进行了节能改造,通过安装时控器控制灯具开关时间和空调运行时间等措施,有效降低了能耗。

同时,工程部还建立了完善的业主服务档案,对有特殊需求的业主给予特别关注。比如,有孕妇来上班工程部师傅们每天在巡查的时候就会到工位问问有没有什么要维修的。这些细微之处的关怀,让业主们感受到了家一般的温馨与幸福。物业工程部是每一位成员辛勤付出与无私奉献的缩影。他们用匠心筑梦,守护着项目的每一个角落;用专业技能,确保着设施的安全运行;用温情服务,温暖着每一位业主的心房。未来,物业工程部将继续秉承"服务至上、追求卓越"的宗旨,不断提升服务质量和管理水平,为构建更加和谐、美好的办公环境贡献更大的力量。

## 电梯故障紧急处理演练的相关培训活动

安全作业是我们每一个物业从业者在工作中时刻谨记的第一要素,安全管理是每一个物业负责人应该具有的意识和技能。工程部作为最主要的物业核心部门,我们将带领各部门工作人员在这方面晓知识、学技能,大家一起共同努力,保障项目的平稳运行。

最近由工程部负责人牵头,邀请了投服大厦电梯维保单位的工作人员为讲师,工程部、保洁部、秩序部的代表人员参加的故障紧急处理演练培训活动。培训过程中,首先由奥的斯维保人员讲授了客梯和扶梯两种电梯的基本构造和乘坐时候的注意事项,遇到电梯困人故障应该如何自救等知识,讲解中,我们还实地进行了被困事故发生的具体演练。而后由工程部门负责人给大家讲述了当发生困人故障时,各部门处理的相关流程和具体负责的工作,以便在第一时间采取救援措施,保证业主和乘客的安全。各部门员工不但积极提问,同时踊跃参与实地演习,现场教授人员第一时间进行讲解和答疑,学习氛围浓厚。

本次活动提高了各部门员工的专业技能知识,为项目的安全运 行提供了重要的保障。

## 食品安全

食品安全重于泰山,食品安全是一个永恒的小课堂。因为我们 天天都要跟食品打交道,我们每天的生活都离不开食品。所以食品 是我们生存最重要的根本。我们食品安全的警钟更要时时敲响。

随着科技的发展,经济的腾飞,人们的生活水平越来越好。因此,我们的社会呈现了成干上万的食品。而这些食品都有各色各样的包装袋、美不胜收的外形、干奇百怪的味道。但你知道吗,举不胜举的食品也存在着许多危险和安全的隐患。下面就让我来告诉你们到底有哪些安全隐患吧!安全隐患一:黑心钱。有很多食品加工厂,为了节省原材料的成本就偷工减料,用劣质的原材料买来做成食品,然后撒很多很浓的调料,来盖住劣质食品的气味,然后卖给别人吃,从而来满足自己的钱包,赚许许多多的黑心钱。而这些食品人吃了以后都会影响人类的身体健康。安全隐患二:三无产品。所谓的三无产品是"无生产日期和保质期,无生产许可证,无生产厂家地址"。在日常的生活中,虽然三无产品很少,但还是有的,所以大家在买各种食品时,一定要看一看,此物品是否有日期,生产许可证,以及产家信息,假如没有,一定要向老板或服务员反映。我们还要学会用法律的手段保护自己的合法权益。食之安,民之本。

古人云:民以食为天。食品虽然存在着许许多多的安全隐患,但安全的食品还是很多的。如:苹果。人人皆知"一天一个苹果医生远离我"的这句话,的确如此,一个苹果中含有类黄酮约30毫升,还含有百分之十五的碳水化合物以反果胶,还含有维生素A、维生素C、维生素S、钾和氧化剂等含量。含量最多的其实是钙含量,因为苹果中多余钙含量比一般水果都丰富的多,有助减少体内中多余的盐分和其中的苹果酸能减少人体热量,防止下半身肥胖的功能。因此,我们一定要吃安全的食品。

安全的食品还有香蕉。香蕉中含有磷, (磷被人们称之为"智慧之盐") 是色氨酸和维生素B6的来源。同时香蕉中含有很多纤维,假如每一天都吃一根香蕉的话,能缓解大便不规律的功能和通肠润便的功能。芝麻很多人会认为芝麻这么小一点作用也没有,但是呢,芝麻虽小但蛋白质很高,价值能和鸡蛋、肉类相比,芝麻中含有人体中心需要的但又不能合成的8种氨基酸。还有芝麻被人们誉为"抗衰果"假如和红枣相伴还有止咳的功能。

当然除了以上这三种食品有各种不一样的作用和不同的成分以外,还有其它的食品,几乎每一个都不一样,都有自己的特点。假如想要发现它们的'小秘密,能自己去尝尝看,这样它们的小秘密都会一个一个的被你们发现了!食品安全是一个永恒的小课堂,是一个永恒的主题。我们一定要时时刻刻的敲响食品安全的警钟!



## 保洁员的细心服务

物业保洁员的细心服务体现在多个方面,以下是一些具体的表现:

## 一、日常清洁工作的细致执行

定时清扫:保洁员会按照既定的时间,对大楼的公共区域进行定时清扫,包括走廊、楼梯、电梯间、大堂等,确保这些区域始终保持干净整洁。

细节关注:在清扫过程中,保洁员会特别留意角落、缝隙等容易积 灰或藏污纳垢的地方,进行彻底的清洁,避免留下卫生死角。

垃圾分类: 他们会正确进行垃圾分类, 定期对垃圾桶进行清理和消毒, 以保持垃圾桶及其周边的清洁卫生。

#### 二、公共设施的精心维护

电梯保养:保洁员会定期对电梯内部进行清洁,包括电梯门、内壁、地面等,确保电梯内部环境整洁舒适。同时,他们还会关注电梯的运行状况,及时报告并协助处理电梯故障。

门窗清洁:大楼的门窗也是保洁员关注的重点之一。他们会定期擦拭门窗,确保门窗表面无灰尘、手印等污渍,保持门窗的清洁明亮。

公共设施巡查:保洁员在清洁过程中,还会对大楼内的公共设施进行巡查,如消防栓、灭火器、指示牌等,确保其完好无损且易于识别。

### 三、特殊情况的及时处理

应急响应:在遇到雨雪天气或突发情况时,保洁员会迅速响应,及时清理积水、积雪或垃圾等障碍物,确保大楼内的通道畅通无阻。

#### 四、人性化服务的提供

沟通与交流:保洁员还会与业主进行友好的沟通与交流,了解他们对物业保洁工作的意见和建议,以便更好地改进和提升服务质量。

综上所述,大楼物业保洁员的细心服务体现在日常清洁工作的细致执行、公共设施的精心维护、特殊情况的及时处理以及人性化服务的提供等多个方面。他们用自己的辛勤劳动和无私奉献,为业主创造了一个干净、整洁、舒适的生活和工作环境。





编辑部/ The Editorial

**Editorial** board

编辑单位:天津天孚物业管理有限公司

Market cooperation 市场合作: 022-66288388

欢迎您的垂询



天津天孚物业管理有限公司

地址: 天津经济技术开发区第四大街

80号天大科技园软件南楼四层

电话: 022-25320732